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; Desligue o telemdvel

Sem consulta, excepto do formulario fornecido
Identifique todas as folhas com o nimero e nome
Entregue cada problema em folhas separadas
Justifique adequadamente todas as respostas
Duragdo: 1h30m

Problema 1 (7,0)

Considere o seguinte sistema de forgas

a) Classifique o sistema de forgas. Justifique a resposta sem fazer calculos (1,0}
b) Calcule a resultante do sistema de forcas (2,0)
c) indique a direc¢io do eixo central e calcule o ponto onde este intersecta a recta que contém a aresta ABC (4,0)
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Problema 2 (6,0)
O corpo A, que pesa 100 N, pode deslizar num plano horizontal com atrito. Um cabo, que passa em duas roldanas fixas

com atrito, liga os corpos A e B. A distincia entre as roldanas é igual ao didmetro de ambas. Sabendo que os coeficientes
de atrito de correia e entre superficies planas & |1.=0,3, calcule o peso minimo do corpo B para provocar o deslizamento

do corpo A
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Problema 3 (5,0)

Calcule as reacgdes de apoio da estrutura indicada na figura
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Problema 4 (2,0)

Calcule a estatia interior, exterior e global da estrutura seguinte
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% Desligue o telemdvel
Sem consulta, excepto do formulario fornecido
Identifique todas as folhas com o nlimero e nome
Entregue cada problema em folhas separadas
Justifique adequadamente todas as respostas
Duragdo: 1h30m

&
Problema 3}(12,0)

a) Calcule as reacg¢des de apoio (3,0

b) Trace os diagramas de corpo livre das barras da estrutura da figura (AB, BCD e DE), apresentando todas as forgas

nas direcgdes paralela e perpendicular ao eixo das respectivas barras (7,0)

c) Calcule o momento na secgdo C (2,0}
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Problema ¥(8,0)

Utilizando o PTV calcule o0 momento na secgdio C e o esforgo axial na seccdo da barra ACDF imediatamente abaixo do

ponto D (seccdo indicada na figura) {(8,0)
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